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Einfügen eines Overlay-Bildes mit 
Transparenz

1. Wählen Sie das gewünschte Bild 
mittels des Bild-Icons in der Mitte der 
Folie aus.

2. Mit dem ausgewählten Bild wechseln 
Sie in den Reiter Bildformat. Entsättigen 
Sie das Bild über die Funktion Farbe → 
Sättigung auf 0%. Alternativ setzten Sie 
unter Farbe → Neu Einfärben das Bild 
auf den Wert Graustufen.

3. Im Anschluss ändern Sie die 
Bildtransparenz auf 80%.
Transparenz → 80%

4. Durch einen Rechtsklick auf das Bild 
→ In den Hintergrund, stellen Sie 
schlussendlich sicher, dass keine 
Platzhalter vom Bild verdeckt werden.
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Lageplan
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Gewerbegebiet Käthe-Höffkes-Strasse
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Einfügen eines Overlay-Bildes mit 
Transparenz

1. Wählen Sie das gewünschte Bild 
mittels des Bild-Icons in der Mitte der 
Folie aus.

2. Mit dem ausgewählten Bild wechseln 
Sie in den Reiter Bildformat. Entsättigen 
Sie das Bild über die Funktion Farbe → 
Sättigung auf 0%. Alternativ setzten Sie 
unter Farbe → Neu Einfärben das Bild 
auf den Wert Graustufen.

3. Im Anschluss ändern Sie die 
Bildtransparenz auf 80%.
Transparenz → 80%

4. Durch einen Rechtsklick auf das Bild 
→ In den Hintergrund, stellen Sie 
schlussendlich sicher, dass keine 
Platzhalter vom Bild verdeckt werden.
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Käthe-Höffkes-Straße
Grundstücksaufteilung

18.12.2025 Thore Perlitz

6

Flurstück 3190-18- Größe

845 5.000 m²
848 4.946 m²
856 3.843 m²
851 2.363 m²
853 2.363 m²
860 10.708 m²

860

848

845

853

852

851

850

856
855

Fläche ist vermarktet/nicht verfügbar
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Einfügen eines Overlay-Bildes mit 
Transparenz

1. Wählen Sie das gewünschte Bild 
mittels des Bild-Icons in der Mitte der 
Folie aus.

2. Mit dem ausgewählten Bild wechseln 
Sie in den Reiter Bildformat. Entsättigen 
Sie das Bild über die Funktion Farbe → 
Sättigung auf 0%. Alternativ setzten Sie 
unter Farbe → Neu Einfärben das Bild 
auf den Wert Graustufen.

3. Im Anschluss ändern Sie die 
Bildtransparenz auf 80%.
Transparenz → 80%

4. Durch einen Rechtsklick auf das Bild 
→ In den Hintergrund, stellen Sie 
schlussendlich sicher, dass keine 
Platzhalter vom Bild verdeckt werden.
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Bullet Point Listen richtig anlegen

1. Alle Textfelder innerhalb von 
Platzhaltern sind auf eine bestimmte 
Weise vorformatiert. Dies erleichtert das 
Formatieren von Texten und sorgt für ein 
einheitliches Erscheinungsbild.

2. Um eine Liste mit Bullet Points zu 
erzeugen nutzen Sie die entsprechenden 
Symbole zum erhöhen bzw. verringern 
der Listenebene im Reiter Start unter 
dem Abschnitt Absatz:

3. Der Cursor muss sich hierzu im 
Textabsatz, aus welchem ein Bullet Point 
erzeugt werden soll, befinden.

4. Nun können Sie beliebig zwischen den 
voreingestellten Bullet Point 
Formatierungen umherschalten und 
auch Unterpunkte bzw. 
Unterunterpunkte usw. anlegen.

5. Wollen Sie einen Bullet Point wieder 
zu einem normalen Fließtext ändern, 
nutzen Sie dasselbe Vorgehen und 
kehren Sie mittel der Absatzsymbole 
wieder ganz zurück zur formatierten 
Fließtextebene.

Anpassen der Fußzeile

1. Über den Reiter Einfügen
finden Sie unter dem
Abschnitt Text den Befehl
Kopf- und Fußzeile

2. Im sich öffnenden Dialog finden Sie 
das Feld Fußzeile, hier können Sie den 
Autor der Präsentation eintragen. Alle 
weiteren Felder und Einstellungen 
sollten unverändert bleiben.

3. Im Anschluss beenden Sie das 
Dialogfenster in dem Sie mit einem Klick 
auf den Button Für alle übernehmen die 
Einstellungen auf alle Folien übertragen.

4. Um sicher zu stellen dass wirklich alle 
Folien die gleichen Einstellungen 
besitzen (auch Jene welche ggf. 
hinzugekommen sind) empfiehlt es sich, 
die Fußzeile am Ende der Bearbeitung 
einer Präsentation nochmals auf diese 
Weise für alle Folien zu übernehmen.

WFMG | Wirtschaftsförderung Mönchengladbach
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8Käthe-Höffkes-Straße

Bebauungsplan Nr. 808/W                                                               Bebauungsplan Nr. 799/W
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Einfügen eines Overlay-Bildes mit 
Transparenz

1. Wählen Sie das gewünschte Bild 
mittels des Bild-Icons in der Mitte der 
Folie aus.

2. Mit dem ausgewählten Bild wechseln 
Sie in den Reiter Bildformat. Entsättigen 
Sie das Bild über die Funktion Farbe → 
Sättigung auf 0%. Alternativ setzten Sie 
unter Farbe → Neu Einfärben das Bild 
auf den Wert Graustufen.

3. Im Anschluss ändern Sie die 
Bildtransparenz auf 80%.
Transparenz → 80%

4. Durch einen Rechtsklick auf das Bild 
→ In den Hintergrund, stellen Sie 
schlussendlich sicher, dass keine 
Platzhalter vom Bild verdeckt werden.
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Immobilien. 
Netzwerke. 

WFMG 
Partner vor Ort 
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Bullet Point Listen richtig anlegen

1. Alle Textfelder innerhalb von 
Platzhaltern sind auf eine bestimmte 
Weise vorformatiert. Dies erleichtert das 
Formatieren von Texten und sorgt für ein 
einheitliches Erscheinungsbild.

2. Um eine Liste mit Bullet Points zu 
erzeugen nutzen Sie die entsprechenden 
Symbole zum erhöhen bzw. verringern 
der Listenebene im Reiter Start unter 
dem Abschnitt Absatz:

3. Der Cursor muss sich hierzu im 
Textabsatz, aus welchem ein Bullet Point 
erzeugt werden soll, befinden.

4. Nun können Sie beliebig zwischen den 
voreingestellten Bullet Point 
Formatierungen umherschalten und 
auch Unterpunkte bzw. 
Unterunterpunkte usw. anlegen.

5. Wollen Sie einen Bullet Point wieder 
zu einem normalen Fließtext ändern, 
nutzen Sie dasselbe Vorgehen und 
kehren Sie mittel der Absatzsymbole 
wieder ganz zurück zur formatierten 
Fließtextebene.

Anpassen der Fußzeile

1. Über den Reiter Einfügen
finden Sie unter dem
Abschnitt Text den Befehl
Kopf- und Fußzeile

2. Im sich öffnenden Dialog finden Sie 
das Feld Fußzeile, hier können Sie den 
Autor der Präsentation eintragen. Alle 
weiteren Felder und Einstellungen 
sollten unverändert bleiben.

3. Im Anschluss beenden Sie das 
Dialogfenster in dem Sie mit einem Klick 
auf den Button Für alle übernehmen die 
Einstellungen auf alle Folien übertragen.

4. Um sicher zu stellen dass wirklich alle 
Folien die gleichen Einstellungen 
besitzen (auch Jene welche ggf. 
hinzugekommen sind) empfiehlt es sich, 
die Fußzeile am Ende der Bearbeitung 
einer Präsentation nochmals auf diese 
Weise für alle Folien zu übernehmen.

WFMG

Struktur & Mission

• 1997 als PPP gegründet (51% in öffentlichem Besitz, 49% 
Unternehmen)

• Mission: Schaffung und Sicherung von Arbeitsplätzen

• Strategische Ausrichtung als Innovations- und Förderagentur

• ca. 30 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, Tendenz steigend

Aufgaben

• Begleitung von Neuansiedlungs-, Verlagerungs- und 
Expansionsprojekten

• Vermarktung kommunaler Gewerbeflächen 

• Cluster-Management verschiedener Branchennetzwerke: Textil & 
Mode, intelligente Fertigung, Logistik, IT & Digitalisierung, Luftfahrt

• Nationales und internationales Standortmarketing

• Anlaufstelle für öffentliche Förderprogramme

• Innovationsagentur und Denkfabrik

Auf einen Blick

Autor
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WFMG
Wirtschaftsförderung 
Mönchengladbach GmbH
Steinmetzstraße 57-61
41061 Mönchengladbach

www.wfmg.de

Telefon: 02161 823799
E-Mail: info@wfmg.de
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Ansprechpartner

#meettheteam 
@

www.wfmg.de/
ueber-uns/team/ 

Eva Eichenberg
eichenberg@wfmg.de 

+49 2161 82379-74

Rafael Lendzion
lendzion@wfmg.de
+49 2161-82379-75
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